# 经过2年发展,从南到北房价差距已达5000元

# "奥体西路" 曾被推上顶峰的

"我们是2013年9月入住的 新家,那时候西边什么也没有。 现在再看看力高、万科、保利都 盖起来了,这个片区好像到处都 是高楼大厦了。"说起奥体西路 近年来的变化,家住丰奥嘉园的 陈女士感受很深,短短两年时间 内,奥体西路就经历了巨大变 化。有业内人士称:这样的变化 得益于奥体西路位于老城区和东 部新城的交界处, 既属于城乡结 合部,距离CBD又近,片区还有 轨道交通的规划,因此备受开发 商和购房者关注也是情理之中。



位于奥体西路的楼盘万科城,入市二年已进入3期销售,仍备受市场关注。

#### 片区发展可期 距离CBD两公里

奥体西路的最南端,位于政府划定的 济南CBD区域内,拥有高层、超高层写字 楼和政府规划的一千亩湿地公园。"如果 规划能够实施,以后这条路上的居民生活 配套包括办公环境,又将有一个大升 级。"中国铁建国际城的置业顾问和记者 聊起项目周边的规划时称,自今年济南 CBD落定奥体文博片区后, 奥体西路南段 的写字楼、商业的关注度又有了新的提 "近期很多企业来项目咨询,都是奔 着片区来的。"据了解,2013年5月,中国

铁建国际城首次开盘, 定位为改善型住 宅,目前房源已经全部售罄。

而沿着奥体西路一路向北, 以花园路 与奥体西路交汇为圆心, 周边已经发展起 了丰奥嘉园、力高国际、尚品燕园、保利 华庭、万科城、泰跃赫府等楼盘,整个片 区高楼林立。"2013年,这个片区是济南 最火热的购房片区, 万科也将在济南开发 的第一个项目落在了这里。"了解整个片 区发展的陈女士告诉记者,随着落户的楼 盘越来越多,项目周边的配套规划也越来 越齐全,像万科城配套了九年一贯制中 学,泰跃赫府也配套了初中。而保利华 庭、万科城也都有幼儿园的规划。而片区 距离奥体文博片区约2公里左右,位于奥体 商圈、洪楼商圈和高新区三大区域环绕的 中心, 也是名副其实的济南东中心'黄金 "现在片区的环境越来越好 十字路口', 了, 像泰跃赫府和万科城西边的大辛河, 根据规划也将会重新整治,届时这个片区 可能会是一个非常大的居住区, 居民生活 配套也会一应俱全。"陈女士说。

## 奥体西路"南北"端楼盘

7月中旬,济南地铁R1线正式开工建 设,济南将迈入轨道交通加快建设时期。 据了解,济南R1、R2、R3"两纵一横"线 路将于2019年前全部启动建设,其中R3线 起点为南北向市域快线,起点为龙洞,连 接奥体文博片区、济南新东站片区、空港 片区及济阳城区。而奥体西路作为R3线的 重要路段,已在房地产开发商的营销策略 中,提前透支了"轨道"的概念,成为东 部置业的热土。

在奥体西路北段的化纤厂片区,聚集 了万科城、保利华庭、尚品燕园、淮海东 城御景等在售楼盘,由于项目以住宅产品

## 价格差距大

为主,竞争也非常激烈。记者在踩盘过程 中,一位骑自行车的"小红帽"在炎炎夏 日下一路跟随, 为某楼盘"拉客" , 她告 诉记者: "这个片区的楼盘非常多,除了 奥体西路的四、五个楼盘,还有化纤厂路 上的花园小镇、凯旋公馆、泰悦赫府等几 个楼盘,各有各的优势,一般来看房子的 人都会在周边多看几家楼盘。

在奥体西路,沿线楼盘房价从北向南 -路走高,淮海东城御景由于靠近黄台电 厂,均价为7600元,万科城、保利华庭则 维持在10000元左右,中国铁建国际城部分 房源则超过了12000元,奥体西路南北最大 差距达到5000元。有业内人士透露,位于 奥体西路南段、旅游路南侧的名悦山庄, 预计开盘后价格将高于15000元,房价差距 将进一步拉大。

"虽然东城御景的房子最便宜,也有6 字开头的房源,但是它在奥体西路最北 边,紧挨着黄台电厂的几个大烟筒,周边 还有高压线,居住环境相对较差。"在售 楼处看房的90后王松说,他认为开发商名 气大、品质好,后期房子的升值潜力也就 更大。以保利华庭一套96㎡的户型为例, 2013年首次开盘价为9200元/m², 现在已经 每平米已经涨了800元。

#### 供求关系不平衡 写字楼集中在南段

记者看到,在整个奥体西路并无明显 密集的商业区,商业配套主要来自万科 城、保利华庭、力高国际等住宅项目的底 商,大部分都未投入使用。"我们在社区 内规划有部分商业,后期有麦当劳、华联 等商业配套入住。"据万科置业顾问介 绍。有业内人士分析,此片区大部分房源 将在明后年交房,随着入住率的提高,整 个片区的配套设施将会越来越完善。

在奥体西路南段,则聚集了黄金时代 广场、银丰财富广场、中国铁建国际中心 等几个商业项目。"现在写字楼的价格跟 住宅差不多,有的住宅项目还会高一些,

即使是在中央商务区,价格也有10000元一 平米的,可以选择的项目非常多。"准备 为公司购置500㎡办公楼的赵先生说,他最 近不是特别着急买,毕竟写字楼项目不像 住宅涨价那么快。

由于文博片区划定为济南的中央商 务区,中国铁建国际中心成为焦点,据 置业顾问介绍: "中国铁建国际城以大 户型改善房源为主, 二手房成交价格达 到12000元, 楼盘周边的沿街商铺要30000 多一平,现在销售的主要是写字楼项 目。"据了解,中国铁建国际中心项目 总建筑面积18万 m²,由三栋5A甲级写字 楼和综合商业等业态组成, 现在楼体已 经封顶

近期,中央商务区的划定,与R1线轨 道交通的开工建设,都给整体奥体西路的 沿线的楼盘带来很大的利好。对此,中国 铁建国际中心项目总经理王建军认为: 文 博片区划定为中央商务区之后, 就意味着 许多商业项目会如雨后春笋般崛起,将进 一步加剧济南的写字楼、商业市场供过于 求的关系, 如果想更好的利用好轨道交 通、中央商务区的概念, 只有做好自己的 基本功,将产品的品质做到最好。

(楼市记者 刘亚伟 韦超婷)

## 记者点评

## 做一名置业路上的"煎饼侠"

近日,院线众多新片上映,由"屌丝 男士"一炮走红的大鹏初试电影,一个听 起来颇具乡土气息的影名《煎饼侠》惹火 了各大院线,场场爆满。细细看来,除了 影片中随处可见搞笑片段,我们也从中 看到了一位演员成长的不易和坚持,有 梦想,有毅力,终究迎来成功。而常常与 楼市接触,不禁让记者想到了正在事业 路上拼搏的刚需一族。

身边有这样的朋友,一直觉得买了房 子压力会很大,不愿意去下决心,而自己 又一直纠结于此。我们也会经常看到朋友 圈里有人分享类似的状态:"月收入4000 元,如何在济南生活?"紧接着会罗列一筐 消费的开支,交通、吃饭、聚会、通讯、房 贷、房租等等,就这样用减法一算,一个月 后自己仅剩几百块、几十块甚至负数。

其实对于年轻的刚需一族来说,正 是风华正茂的年纪,事业还有很长的上 升期,应该是充满了的正能量,用一颗积 极向上的心去面对生活和工作,挑战现 实中短暂的困难。然而,很多人在平淡的 工作中失去了斗志,以为平凡即是平庸, 碌碌无为而浪费光阴,虚度年华却无力

奋发,在"买房"面前也只能是把这件事 当成人生一种困难去面对,用"减法"给 自己增压力,陷入了恶性循环。

与其做一名不开心的"房奴",不如 多给自己一些动力去拼搏去奋斗。买房 是大事,也是好事,换个角度想想,有房 给人一种踏实和责任,靠自己的努力去 供一套房子是一种成长一种担当,压力 便是动力了。刚需一族的朋友还是要多 一份阳光,勇敢迈出置业的步伐,不必畏 首畏尾,年轻就是资本,不是吗?

(楼市记者 葛未斌)

#### 楼盘点评

## 保利华庭

保利华庭坐落于花园路与奥体西路之 间,被洪楼商圈、奥体商圈、高新区三大 城市热土环绕。项目亮点在于政府规划的 地铁R3号线和小区内自建的幼儿园签约 的解放路第一小学分校, 交通和教育配套 都让人有所期待。10000平的保利公园完 美诠释了"绿地里的房子,公园里的家" 的概念。目前项目内景观已经成型, 已经 在售房源仅6#楼89㎡两室和136㎡三室房 源还有少量剩余,均价大约10000元/m2。

综合评星:★★★★

## 万科城

项目位于奥体西路保利华庭南面。在 楼盘林立的奥体西路上, 万科城凭借着卓 越的品牌、良好的精装修用户体验和优越 的物业服务赢得了无数购房者的关注。项 目内规划有幼儿园、小学、大型超市等, 教育、生活便利。目前万科的样板间已经 开放,定制家的精装概念精致且贴心。目 前项目一期和二期已经基本售罄, 三期房 源在售,在售房源面积区间76-140 m²,均 价大约9800-11300元/m2。

综合评星:★★★★

## 中国铁建国际中心

项目位于经十路与奥体西路十字路口 的北面500米处,地处济南奥体CBD的核 心战略位置,规划有写字楼和住宅区,目 前住宅区已经全部售完。让人眼前一亮的 是项目独创的24个空中中央花园,再加上 紧邻政府规划的奥体"绿心"规划,可以 想象未来工作中抬眼就是满眼翠色的生机 盎然之景。四大主路交汇再加上规划的地 铁R3号线,交通便利。目前项目已经封 顶, 正在装饰外立面, 属于准现房, 均价 在11000每平,三栋写字楼中除A座被中 铁十四局设为本部之外, B座在售, C座 规划整栋出售。

综合评星:★★★★

## 淮海东城御景

项目位于花园路与奥体西路交汇处南 行100米。由济南本土企业开发,相比于 周边其他项目该项目开发商实力较弱。项 目定位刚需楼盘,目标客户为青年小资。 项目主打教育牌,配建9班制公办幼儿 园、24班制公办小学,但是其幼儿园与小 学并没有确定其师资力量, 让很多为了孩 子上学购房的消费者犹豫不决。目前北区 已经基本售罄,南区5#、6#楼开盘在 佳。

综合评星:★★